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КП на создание интернет-сайта для АО «ЯРДОРМОСТ»
от 12 августа 2021 г. 

Предварительный расчет стоимости создания ИНТеРНЕТ-сайта

Мы предлагаем разработку сайта, который будет иметь:
Оригинальный дизайн
Для совмещения имиджевых и практических функций, необходим стильный, но при этом достаточно простой дизайн, не перегруженный дополнительной графикой и анимацией. Верстка страниц будет адаптивной, т.е. рассчитанной на просмотр и с компьютеров, и с планшетов, и со смартфонов. Дизайн рисуется исходя из требований и пожеланий заказчика, в соответствии с предоставленным фирменным стилем (логотип, шрифт, цвета, изображения). В процессе разработки дизайна учитываются все замечания и пожелания заказчика, и конечно же мы всегда даем рекомендации, рассказываем, что считаем правильным, а что нет.
Неограниченное число обычных страниц 
На сайте можно опубликовать неограниченное число страниц, объединенных в 1-3 меню. Например, «Главное меню», содержащее страницы «О компании», «Филиалы», «Документы», «Фотоархив», «Закупки», «Вакансии», «Контакты».  Меню в футере (нижней части страниц) – «Правила пользования сайтом», «Использование персональных данных», «Реквизиты» и т.д.

Каждая страница (раздел сайта) может содержать неограниченное число подразделов, например, раздел «О Компании» может содержать подразделы «Структура организации», «История», «Новости» и пр.  Они в свою очередь тоже могут содержать подразделы и т.д.
На каждой обычной странице сайта может быть опубликована следующая информация:
а) Форматированный текст, содержащий абзацы, заголовки различного уровня, списки, ссылки.
б) Иллюстрации (одиночная крупная картинка, обычно на всю ширину страницы, и подпись к ней)
в) Наборы иллюстраций (несколько картинок небольшого размера, примерно на 1/3 ширины страницы, у каждой название, и описание). При просмотре со смартфона преобразуется, чтобы занимать всю ширину экрана.
г) Таблицы, как адаптивные так и неадаптивные. Адаптивная таблица состоит из 3-10 столбцов и неограниченного числа строк, но при просмотре  с небольшого экрана смартфона она автоматически трансформируется в таблицу из 2 столбцов, чтобы информация была наглядна и доступна. Неадаптивная таблица обычно содержит 2-3 нешироких столбца и не меняется при просмотре на разных устройствах. 
д) Фотогалерея. Набор иллюстраций с подписями, на странице сайта публикуются уменьшенные копии картинок, которые увеличиваются при клике на них. Можно удобно перелистывать и просматривать.
е) Набор файлов для скачивания. Легко создается и публикуется, пользователь видит название файла, его тип, дату обновления и размер. Удобен для публикации каких-то инструкций, документов, отчетов и т.п. в pdf, doc или xls форматах.
ж) Видеоролики. Само видео публикуется на youtube или другом видеохостинге, на страницу прикрепляется ссылка на видео, но в результате на странице отображается сам видеоролик,  причем также адаптивно – на компьютере он небольшого размера, на смартфоне – на всю ширину экрана.
з) Блоки с кодом Javascript, это может быть Яндекс-карта, форма оплаты за услуги или иной код.

Система управления сайтом рассчитана на то, что при публикации всего этого контента не нужно заботиться о том, как он будет отображаться. Администратор только вводит текст, загружает иллюстрации или файлы, указывает ссылки на видео, а система сама делает так, чтобы все это отображалось в едином стиле сайта, картинки были нужного размера, располагались в нужном месте страницы. Причем все отображается корректно и на большом экране, и на небольшом экране смартфона.
Первоначальная структура сайта. Главное меню:
1. О компании

1. Структура и руководство (см. далее)

2. Оказываемые услуги

3. Продажа асфальта

4. История

5. Новости (см. далее)

2. Филиалы АО «ЯРДОРМОСТ»

1. МРСУ

1. Руководство и контактная информация

2. Вакансии

2. Большесельский филиал

1. Руководство и контактная информация

2. Вакансии

3. Брейтовский филиал

1. Руководство и контактная информация

2. Вакансии

4. и т.д.

3. Документы

1. СРО (свидетельства)

2. Реквизиты

3. Ссылки на сайты органов власти

4. Противодействие коррупции

5. Нормативные документы

6. Спец. оценка условий труда

7. Документы о приватизации

4. Фото архив

1. Фото архив по объекту 1  (описание + фотогалерея)

2. Фото архив по событию 2  (описание + фотогалерея)

3. и т. д.

5. Закупки (общая информация)

1. Положения о закупках (текст + файлы для скачивания)

2. План закупок (текст, разделенный на несколько блоков по годам, в каждом небольшое описание и файлы для скачивания)

3. Объявления о торгах (текст, разделенный на несколько блоков по годам, в каждом небольшое описание и файлы для скачивания)

4. Объявления о закупках (см. далее)

5. Отчеты о торгах и закупках (текст, разделенный на несколько блоков по годам, в каждом небольшое описание и файлы для скачивания)

6. Технологии

7. Вакансии (см. далее)

8. Контакты

1. Контактная информация (можно выбрать филиал)

2. Обращения граждан (форма обратной связи)
Дополнительное меню внизу страниц:
1. Контактная информация (ссылка на раздел «Контакты» основного меню)

2. Реквизиты (ссылка на соотв. раздел основного меню)

3. Правила использования персональных данных. (Необходимо для отправки данных пользователями, через формы обратной связи, отправку резюме и пр.)

Первоначальную структуру сайта (меню и разделы в них) необходимо уточнить в техническом задании. 

Все перечисленные  разделы сайта, за исключением указанных далее, являются обычными разделами (см. описание ранее). Специализированными разделами являются:
Структура и руководство
Специализированный раздел сайта, для публикации списка сотрудников, по различным подразделениям (филиалам). Список сотрудников разделен по отделам.

Например:
МРСУ
1. Основное руководство

1. Генеральный директор (Фото, ФИО, комментарий — образование, опыт работы и пр., контактная информация)

2. Зам. Генерального директора (Фото, ФИО, комментарий — образование, опыт работы и пр., контактная информация)

3. и т.д.

2. Отдел корпоративного управления

1. Начальник

2. Заместитель начальника

3. и т.д.

3. Бухгалтерия и финансы

1. Главный бухгалтер.

2. И т. д.

4. …
Большесельский филиал
Точно также отделы, и сотрудники
Борисоглебский филиал
Точно также отделы, и сотрудники
и т.д.
В основном разделе «Структура и руководство» выводится список отделов и сотрудников МРСУ, и ссылки на соответствующие страницы филиалов.
Объявления о закупках
Специализированный раздел сайта, для публикации уведомлений о закупках, аналогично ГИС «Госзакупки». Каждое объявление содержит:

1. Дату публикации

2. Дату обновления

3. Номер

4. Название

5. Сроки предоставления ценовой информации

6.  Сроки проведения закупки

7. Описание, с прикрепленными файлами или изображениями.

8. Данные о результатах закупки
При публикации закупки автоматически должна также публиковаться новость об этом. 

Новости
Новости – это упорядоченные по дате публикации, не обязательно именно новости, а например перепечатка каких-либо статей с других ресурсов или СМИ, анонс предстоящих событий, уведомления о закупках.

При публикации данных, на страницу также может быть добавлен такой же контент, как и на обычных страницах сайта (текст, иллюстрации, таблицы, файлы, видео). 

Поскольку эти страницы упорядочиваются по дате, то можно создать архив новостей, для выбора их за определенный год или месяц. 
Предполагается, что новостей будет в пределах 5 - 10 в течение одного месяца, поэтому календарь (архив новостей) должен позволять выбрать только год и месяц, за который можно посмотреть все новости.

На главной странице сайта автоматически публикуются несколько последних новостей. Также, новость может быть отмечена как «важная», и в этом случае прикрепленная к ней картинка-баннер будет публиковаться в слайдере вверху главной страницы.
Вакансии
Специализированный раздел, в котором публикуются данные о вакансиях, в т.ч. с привязкой к филиалу, и в котором посетители сайта могут отправить свое резюме.

Каждая вакансия имеет:

1. Название

2. Дату публикации

3. Филиал 

4. Описание (описание вакансии и выполняемой работы, требуемые образование и квалификация, пол-возраст, опыт работы, зарплата и принципы ее формирования)

В общем разделе «Вакансии» публикуются все имеющиеся ванкансии, с указанием филиала. А если зайти в раздел «Вакансии» какого-либо филиала, то соответственно только вакансии этого филиала.

Посетитель сайта может ответить на вакансию через форму обратной связи, указав свое имя, контактные данные, образование и опыт работы, прикрепить фото и резюме.
Баннеры с важной информацией на главной странице 
На главной странице будет располагаться блок с перелистывающимися (вручную или автоматически) баннерами, содержащими помимо иллюстрации какой-либо заголовок и ссылку на страницу сайта. 

Баннеры привязаны к публикуемым новостям, которые отмечены как «важные». Но при необходимости можно просто опубликовать баннер с текстом, который не будет ссылаться на какую-либо новость.
Первоначальное информационное наполнение 
При создании сайта, мы конечно же создаем его первоначальную структуру (меню, разделы, страницы), наполняем их предоставленной Заказчиком информацией. В пределах 30-50 страниц эта работа бесплатная, но если необходимо опубликовать больше информации, то на нее будет составлено дополнительное соглашение к договору, и она будет оплачиваться отдельно.

Также в стоимость работ входит инструкция по работе с системой управления сайтом, обучение и консультации.
Стоимость разработки сайта: 120 тыс. рублей. 
Срок разработки: 1 – 2 месяца.

 Дополнительные услуги:
Регистрация доменного имени .RU , .РФ или .COM  – 800 руб. , ежегодное продление – 450 руб.
Хостинг – размещение сайта на сервере в интернете – 2700 руб. в год.
SSL -сертификат для защищенного протокола https – 2000 руб. в год.  
Техническая поддержка сайта
Система управления сайтом позволяет представителям Заказчика самостоятельно производить его обновление, при этом консультации по редактированию и публикации данных мы осуществляем бесплатно. 

Но при необходимости эту работу можем выполнять мы. В зависимости от количества публикуемых материалов, а также необходимой частоты публикаций будет определяться и стоимость этой услуги. Ориентировочно, она составит 5 – 20 тыс. рублей в месяц.
Обращаем ваше внимание, что все консультации по сайту и небольшие правки (например, сменить название какого-то блока текста или кнопки, добавить доп. поле в форму отправки резюме и т. п.) бесплатны неограниченное время.  Также, все выявленные в ходе работы с сайтом ошибки и недоработки будут устраняться бесплатно.
Отдельно будут оплачиваться только существенные доработки сайта, например, создание какого-то нового специализированного раздела. Эти работы будут оцениваться отдельно и на их выполнение будет составляться дополнительно соглашение (приложение к договору). 
При выборе разработчика сайта, рекомендуем обратить внимание, что мы имеет более чем 20-летний опыт работы в данной области, нашими заказчиками являются крупные и известные компании не только в Ярославле, но и в Москве, в других городах России. Сайты делаются по современным стандартам, оптимизированные для поисковых систем, они корректно работают во всех современных браузерах. 
Леонид Смирнов, интернет-студия  «НЕОН»
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